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Drugs
Drugs kunnen we definiëren als alle middelen, die het bewustzijn beïnvloeden en daarom ook worden genomen. Deze middelen kunnen verschillende onmiddellijke werkingen hebben, en op termijn steeds leiden tot verslaving met gevolgen voor de gezondheid en de fitheid van het individu.

 

Voetbal als sport staat natuurlijk centraal bij onze jeugdwerking maar de realiteit van de huidige samenleving toont aan dat nagenoeg alle jongeren, dus ook onze spelers, vroeg of laat geconfronteerd worden met drugs.  Enerzijds zijn er de quasi automatische positieve effecten van sportbeoefening, erkend onder het motto: ‘een gezonde geest in eengezond lichaam’. Dus, zelfs zonder enige andere expliciete vorm van drugpreventie, zien we het voetbal als een krachtdadig middel tegen druggebruik.
Anderzijds bestaat het gevaar dat de club vroeg of laat toch geconfronteerd wordt met druggebruik binnen de eigen rangen. Een degelijk drugpreventiebeleid moet er daarvoor instaan dat spelers en medewerkers individueel en collectief drugs op overtuigde manier afwijzen. De club hantert hierbij een nultolerantie t.o.v. illegale drugs en heeft dat duidelijk gemaakt via het clubreglement.
Illegale drugs zijn middelen die door de wet verboden zijn, bijvoorbeeld cannabis, cocaïne, speed, XTC, heroïne... Het bezit of gebruik ervan leidt tot bestraffing.
Informatie over de middelen zelf, effecten, risico’s en wetgeving vind je op www.druglijn.be

Druggebruik houdt zowel op korte termijn, op het moment dat je ze gebruikt, als op lange termijn (na langdurig gebruik) grote risico’s in.  
KHO Bierbeek heeft waar nodig ook de ondersteuning van een persoon die professioneel met deze problematiek te maken heeft.

Sporten en drugs... ...een absolute “no go”!
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